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In der Grafik sieht man, wie die Anregungen der Bürgerinnen und Bürger in die drei Kategorien einsortiert 
wurden.  Insgesamt gab es 151 Anregungen. Fast die Hälfte (45 %) (68 Anregungen) wurden in der 
Zwischenzeit bereits bearbeitet. 12,9 % (22 Anregungen) können nicht umgesetzt werden, z.B. weil die 
Zuständigkeit nicht bei der Gemeinde liegt oder die fachliche Prüfung negativ ausfiel.  
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52,7 % 

47,2 % 
Bereits umgesetzt

In Arbeit/In Prüfung

Insgesamt Anzahl Anregungen: 129 
Umgesetzt: 40,3 %  = 68 Anregungen 
In Arbeit/In Prüfung: 59,7 %  =  61 Anregungen 
 
(ohne „nicht umgesetzt“)  

Umsetzbare Anregungen: Okt. 2018 
Was ist schon erledigt?  
Was noch in Prüfung oder Arbeit? 

Es ist aufgeführt, inwieweit Anliegen der Bürgerinnen und Bürger in Bezug auf das die Mobilität in 
Gailingen bereits umgesetzt wurden (grün) und welche Anregungen sich aktuell noch in Arbeit bzw. in 
Prüfung befinden (gelb). Zwei Jahre nach der Bürgerwerkstatt sind bereits 52,7 % der Anregungen 
umgesetzt worden (68 von 151 umsetzbaren Anregungen). 



Ruhender Verkehr Okt. 2018 

57,6 % 24,2 % 

18,2 % 

Umgesetzt

In Arbeit/In Prüfung

Nicht umsetzbar

Insgesamt Anzahl Anregungen: 33 
Umgesetzt: 19 % = 19 Anregungen 
In Arbeit/ In Prüfung: 71,9 % = 8 Anregungen  
Nicht umsetzbar: 9,4 % = 6 Anregungen 
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